
 

2018-19 Teachers Feedback Responses 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

1. 100% strongly agree, teachers entirely agree that the institute's courses are relevant to 

societal requirements and employment opportunities. 

2. 61.1% agree, and 38.9% strongly agree that the subjects are arranged in the right 

sequence throughout the programme. 

3. 55.6% agree, while 44.4% strongly agree. Units and sections of the syllabus are suitably 

sequenced. 

4. 66.7% strongly agree, while the remaining 33.3% are agreeing that adequate learning 

resources and facilities are available for presenting lectures. 

5. 61.1% strongly agree and 38.9% agree that the curriculum is updated  regularly 

6. 55.6 % agree and 44.4% strongly agree in Teachers are provided with sufficient 

opportunities to engage in curriculum development.  

7.  44.4% are strongly agree and 56.4 are agree in the curriculum has good blend of theory 

and practical aspects. 

8. 44.4% strongly agree, while 55.6% agree that the syllabus is adequate to bridge the gap 

between professional expertise and academic understanding. 

9. 66.7% agree, with 33.3 strongly agreeing that timely coverage of the syllabus is 

achievable within the allotted hours. 

10. 66.75% strongly agree, and 33.3 % agree that the institution has provided the instructor 

liberty to implement new teaching techniques/strategies.  

11. 58.8% agree, 41.2% strongly agree. The curriculum is correctly developed to enhance 

students' knowledge, skills, and ethical values.  

 



 

2019-2020 Teachers Feedback Responses 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 



 

 

 

1. 94.1% strongly agree, teachers entirely agree that the institute's courses are relevant to 

societal requirements and employment opportunities. 

2. 41.2% agree, and 58.8% strongly agree that the subjects are arranged in the right 

sequence throughout the programme. 

3. 58.8% agree, while 41.2% strongly agree. Units and sections of the syllabus are suitably 

sequenced. 

4. 52.9% strongly agree, while the remaining 47.1% are agreeing that adequate learning 

resources and facilities are available for presenting lectures. 

5. 64.7% strongly agree and 35.3% agree that the curriculum is updated  regularly 

6. 58.8% agree and 41.2% strongly agree in Teachers are provided with sufficient 

opportunities to engage in curriculum development.  

7.  70.6% are strongly agree and 29.4 are agree in the curriculum has good blend of theory 

and practical aspects. 

8. 64.7% strongly agree, while 35.3% agree that the syllabus is adequate to bridge the gap 

between professional expertise and academic understanding. 

9. 35.3% agree, with 64.7% strongly agreeing that timely coverage of the syllabus is 

achievable within the allotted hours. 

10. 64.75% strongly agree, and 35.3 % agree that the institution has provided the instructor 

liberty to implement new teaching techniques/strategies.  

11. 35.3% agree, 64.7%strongly agree. The curriculum is correctly developed to enhance 

students' knowledge, skills, and ethical values.  

 

 



 

2020-21 Teachers Feedback Responses 

 

 

 



 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

1. 94.1% strongly agree, teachers entirely agree that the institute's courses are relevant to 

societal requirements and employment opportunities. 

2. 64.7% agree, and 35.3% strongly agree that the subjects are arranged in the right 

sequence throughout the programme. 

3. 52.9% agree, while 47.1% strongly agree. Units and sections of the syllabus are suitably 

sequenced. 

4. 70.6% strongly agree, while the remaining 29.4% are agreeing that adequate learning 

resources and facilities are available for presenting lectures. 

5. 47.1% strongly agree and 52.9% agree that the curriculum is updated  regularly 

6. 70.6 % strongly agree and 29.4% are agree  in Teachers are provided with sufficient 

opportunities to engage in curriculum development.  

7.  70.6% are strongly agree and 29.4 are agree in the curriculum has good blend of theory 

and practical aspects. 

8. 76.5% strongly agree, while 23.5% agree that the syllabus is adequate to bridge the gap 

between professional expertise and academic understanding. 

9. 41.2% agree, with 58.8% strongly agreeing that timely coverage of the syllabus is 

achievable within the allotted hours. 

10. 52.9% strongly agree, and 47.1 % agree that the institution has provided the instructor 

liberty to implement new teaching techniques/strategies.  

11. 58.8% agree, 41.2%strongly agree. The curriculum is correctly developed to enhance 

students' knowledge, skills, and ethical values.  

 
 

 



 

2021-2022 Teachers Feedback Responses 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

1. 94.4% strongly agree, teachers entirely agree that the institute's courses are relevant to 

societal requirements and employment opportunities. 

2. 44.4% agree, and 55.6% strongly agree that the subjects are arranged in the right 

sequence throughout the programme. 

3. 44.4% agree, while 55.6% strongly agree. Units and sections of the syllabus are suitably 

sequenced. 

4. 66.7% strongly agree, while the remaining 33.3% are agreeing that adequate learning 

resources and facilities are available for presenting lectures. 

5. 44.4% strongly agree and 55.6% agree that the curriculum is updated  regularly 

6. 44.4 % strongly agree and 55.6% are agree in Teachers are provided with sufficient 

opportunities to engage in curriculum development.  

7. 55.6% are strongly agree and 44.4% are agree in the curriculum has good blend of theory 

and practical aspects. 

8. 27.8% strongly agree, while 72.2% agree that the syllabus is adequate to bridge the gap 

between professional expertise and academic understanding. 

9. 55.6% agree, with 44.4% strongly agreeing that timely coverage of the syllabus is 

achievable within the allotted hours. 

10. 38.9% strongly agree, and 31.1 % agree that the institution has provided the instructor 

liberty to implement new teaching techniques/strategies.  

38.9% agree, 61.1%strongly agree. The curriculum is correctly developed to enhance 

students' knowledge, skills, and ethical values.  

 



 

2022-2023 Teachers Feedback Responses 

 

 

 



 

 



 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

1. 94.1% strongly agree, teachers entirely agree that the institute's courses are relevant to 

societal requirements and employment opportunities. 

2. 64.7% agree, and 29.4% strongly agree that the subjects are arranged in the right 

sequence throughout the programme. 

3. 70.6% agree, while 23.5% strongly agree. Units and sections of the syllabus are suitably 

sequenced. 

4. 41.2% strongly agree, while the remaining 58.8% are agreeing that adequate learning 

resources and facilities are available for presenting lectures. 

5. 47.1% strongly agree and 52.9% agree that the curriculum is updated  regularly 

6. 76.5% strongly agree and 17.6% are agree in Teachers are provided with sufficient 

opportunities to engage in curriculum development.  

7. 76.5% are strongly agree and 23.5% are agree in the curriculum has good blend of theory 

and practical aspects. 

8. 47.1% strongly agree, while 52.9% agree that the syllabus is adequate to bridge the gap 

between professional expertise and academic understanding. 

9. 58.8% agree, with 29.4% strongly agreeing that timely coverage of the syllabus is 

achievable within the allotted hours. 

10. 52.9% strongly agree, and 35.3% agree that the institution has provided the instructor 

liberty to implement new teaching techniques/strategies.  

11. 47.1% agree, 47.1%strongly agree. The curriculum is correctly developed to enhance 

students' knowledge, skills, and ethical values.  

 

 


